



Вконец разболтавшаяся в Омске социальная и политическая лодка грозит выкинуть за борт часть «балласта». Не исключено, что для успокоения вконец активизировавшихся омичей будут предприняты кардинальные кадровые меры. Власть к этому решению подталкивают избиратели: одни собираются сжечь чучело похожее на сенатора Голушко, другие – запустить в космос персонаж, напоминающий главу Роспотребнадзора Кригу...

Комитет обманутых пайщиков поселка Ключи объявил о проведении очередной массовой публичной акции. В ближайшее воскресенье, 13-го апреля, перед офисом ООО «Сибagroхолдинга» - компании, которая ныне владеет паями граждан, состоится акция протеста. Кульминацией должно стать сжигание чучела «иностранного агента», чем-то похожего на омского сенатора». Об очередном креативном ходе обманутых пайщиков в СМИ сообщил правозащитник Ринат Карымов. Сжигать в Ключах, скорее всего, будут фанерное чучело сенатора Андрея Голушко, ведь именно этот бизнесмен со своим компаньоном депутатом Сергеем Калининым является владельцем «Сибagroхолдинга». Кроме того, как пояснил господин Карымов, «именно эти местные политики, согласно декларациям, не гнушаются, представляя российскую власть, иметь виллы во Франции, недвижимость в Германии, обучать детей за рубежом...».

На следующий день после акции в Ключах первые 300 гражданских исков пайщиков к совладельцам "Сибагрохолдинга" будут переданы в суд. Более подробно об этом - <http://bk55.ru/news/article/31021/>

Еще одну публичную шумиху сегодня устроит в Омске местное отделение ЛДПР. В центре внимания «жириновцев» беззубая, вялая, аморфная позиция омского Роспотребнадзора в скандальном деле о «сырной косичке». Как утверждают «лдпровцы», у госоргана всегда имеется достаточно полномочий и инструментов, чтобы полноценно исполнять возложенные на него функции. При желании, конечно. Видимо, последнего не хватает руководителю Управления Роспотребнадзора по Омской области Александру Криге. Эту оторванность от земли и потребностей рядовых граждан «жириновцы» намерены подчеркнуть, запустив фигуру Криги в космос. «Запуск» запланирован на сегодня с территории близкой к администрации Омской области. Как бы кто-нибудь из иных витающих в облаках облчиновников «не зацепился»...

Владимир Седов,

специально для Омского правового портала